TABJIMUA NPEABAPUTE/IbHbIX UTP

PecnybankaHckoro TypHupa no ¢yrbony cpeam KonneKkTMBoB
$un3nyecKoi KynbTypbl opraHos 6e3onacHOCT U NpasonopAaaKa
Pecnybnuku bypatua, noceAwEeHHOro namatn mamnopa
BHYTPEHHEW cNyXKbbi banutxaesa B.[.

CTagnoH «3863“!(3!18”,)) n. 3aropck

26 asrycta 2025 ropa

1 rpynna
KOoMaHapl ! ‘ 2 3 4 M | B | H | N MAYU O | M
YOCUH 4.0 | 11 211710 5:1 41 2
3 1
B/u 2322 0:4 0:6 2 100 2 0:10 0| 3
0 0
MYC 1:1 | 60 21 ]1/|0 7:1 411
1 3
2 rpynna
KOMaHbl 1 2 3 | 4 M 1 B | H | M MAYM | O | M
Pocreapaus 3:2 7:0 2 2 OO0 10:2 611
3 3 1
MBA 2:3 6:0 211101 8:3 312
0 3
®Cb 0:7 | 06 2 10|22 0:13 0] 3
0 0

FnaBHbINA cyabA

FnaBHbLIK CEKpETapb"%}QW//f/;ﬁ HMMMTOB B.B.
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PESY/IbTATbI UTP

PecnybanKaHCKOro TypHupa no ¢pyréony cpean Konnektusos
$P13MUeCKoM KynbTypbl OpraHoB 6e@30nacHOCTM U NpaBonopAaKa
Pecnyb6anku bypAaTtna, nocBAWEHHOro NamaTn manopa
BHYTPEHHEN cnyXKbbl banuTxaesa B.[.

cTragnoH «3abankaneu» n. 3aropck

27 asrycta 2025 ropa
MNoJs1Y®UHAJ
MYC — MB/A - 3:0
YOCUH — Pocesapduda — 1:0

uepa 3a 3 mecmo — MB/] — Pocesapousa — 1:1 (1:0, neH)

PUHANT = YPCUNH — MHYC —1:3

1 mecmo — MYC

2 mecmo — YPCUH

3 mecmo — MB/l

4 mecmo - Pocesapous
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